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Press Release 

報道関係各位 

2023年6月9日（金） 

パーク２４株式会社 

ガソリン価格によるクルマの利用頻度、半数以上が「変わらなかった」 

高いと感じるガソリン価格は 2年連続 「150円以上」 がトップ 

パーク２４株式会社（本社：東京都品川区、社長：西川光一）は、ドライバー向け会員制サービス

「タイムズクラブ※」の会員を対象に実施した「クルマの利用頻度とガソリン価格」に関するアンケート

結果を発表いたします。 

□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□ 

調査結果トピックス 

① ガソリン価格によるクルマの利用頻度の変化、半数以上が「変わらなかった」と回答 

② 高いと感じるレギュラーガソリン価格は 2年連続「150円以上」がトップ 

③ クルマ保有者のガソリン価格が高いと感じる時にする工夫 1 位は「給油時に会員割引やカード特

典を活用する」 

□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□■□ 

パーク２４は、毎月 9日に、クルマや交通に関するアンケートの調査結果を発表しています。今月の

「クルマの利用頻度とガソリン価格」についてのアンケート結果詳細は以下の通りです。 

※入会金・年会費無料の会員制ポイントプログラム。タイムズパーキングやタイムズカー、タイムズカーレンタルの利用等で 

ポイントがたまる他、会員限定サービス等を提供。会員数約 1,028万人（2023年 4月末現在）。 

 なお、本アンケートは、駐車場やカーシェア、レンタカー等のクルマに関わるサービスを利用した方々を対象としたものです。 

ガソリン価格によるクルマの利用頻度は、56%が「変わらなかった」と回答し、「変わった」は 2 割以

下にとどまっています。「変えたいが変えられなかった」の回答をクルマの利用状況別にみると、クル

マの利用頻度が高いほど割合は高くなり、毎日利用の約半数はクルマを使わざるを得ない生活環境に

あるようです。一方で、利用頻度が月 1回以上とそれ以下は 10%以下にとどまりました。 

 

クルマの利用頻度について、「変えたいが変えられなかった」・「変わらなかった」理由は、「クルマで

の移動に利便性を感じる」36%がトップとなりました。次いで「通勤・通学などでクルマを利用してい

る」28%、「クルマでの移動が好き」12%と続いています。 

クルマの保有状況別にみると、保有者は「通勤・通学などでクルマを利用している」が最多で、クル
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① ガソリン価格によるクルマの利用頻度の変化、半数以上が「変わらなかった」と回答 
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マの利用が日常生活の一部となっていることが窺えます。一方、非保有者は燃料費が利用料に含まれ

るカーシェアリングを利用している方が多く、ガソリン価格を気にせずにクルマを利用できることか

ら、「クルマでの移動に利便性を感じる」が最も多くなったものと考えられます。 

 

② 高いと感じるレギュラーガソリン価格は 2 年連続「150 円以上」がトップ 

高いと感じるレギュラーガソリン価格は「150 円以上」が 29%で 2 年連続 1 位となりました。2016

年〜2019 年のアンケートでは、「120 円以上」〜「140 円以上」の割合が 7 割以上でしたが、2022

年以降は半数以下に低下しており、高いと感じるガソリン価格にガソリン価格の上昇※が影響して

いるものと思われます。 

※出展：経済産業省 資源エネルギー庁「給油所小売価格調査」 
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「変わらなかった」と回答した理由（n=4,884 / クルマの保有状別）
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高いと感じる1ℓあたりのレギュラーガソリン価格（調査年別）

120円以上 130円以上 140円以上 150円以上 160円以上 170円以上 180円以上 190円以上 200円以上 その他

※「180 円以上」「190 円以上」「200 円以上」は 2022 年より選択肢に追加。2018 年・2019 年のみ「その他」が選択肢に追加 
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クルマの利用状況別では、高いと感じるガソリン価格に大きな違いはないものの、毎日利用する人は

他の利用頻度に比べ、低価格から負担と感じている人の割合がやや多くなっています。 

 

③ クルマ保有者のガソリン価格が高いと感じる時にする工夫 1 位は「給油時に会員割引やカード特

典を活用する」 

クルマ保有者が、ガソリン価格が高いと感じる時にする工夫は「給油時に会員割引やカード特典を活

用する」56%がトップとなり、2 位以降は「少しでも安いガソリンスタンドを探して給油する」50%、

「急加速・急減速などを避けたエコドライブ を心がける」40%と続きました。 

クルマ保有者にとってガソリン代は、税金や保険料、駐車料金などに比べ工夫次第で節約につながる

ため、少しでも料金を抑える工夫を凝らしているものと思われます。 
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出典：経済産業省 資源エネルギー庁「給油所小売価格調査」5/10時点
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※2020 年、2021 年はアンケートの実施なし 
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今回のアンケートで、ガソリン価格によってクルマの利用頻度が「変わった」と回答した人は 2 割以下にとど

まりましたが、クルマを毎日利用する人の半数近くは「変えたいが変えられない」状況にあるようです。  

ガソリン価格は、高騰が続いていた一時期よりは価格が下がっているものの、本アンケートの結果を踏まえると、

現在のガソリン価格は多くの人にとって負担になっているものと思われます。 

新型コロナウイルス感染症の感染症法上の位置付けが 5月 8日から 5類へと移行したことにより、今後もお出

かけは益々活発になるものと思われます。パーク２４グループが提供するカーシェアリングサービス「タイムズカ

ー」では、利用料金にガソリン代が含まれているため、燃料費を気にせずにご利用いただけます。お出かけの移

動手段としてカーシェアリングを活用されてみてはいかがでしょうか。 
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ガソリン価格が高いと感じる時にする工夫（複数回答/クルマの保有者のみ n=3,080）

■調査概要 

調査対象：タイムズクラブ会員 

（2022年 2月 16日以降に入会し、直近でパーク２４グループのサービス※を利用された方） 

※対象サービス：時間貸駐車場・予約制駐車場・カーシェアリング・レンタカー 

調査方法：非公開型インターネットアンケート 

調査期間：2023年 2月 16日～2023年 2月 22日 

有効回答者数：5,949名 

※調査結果は、四捨五入による端数処理のため、構成比が 100％にならない場合があります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

― お問合せ先 ― 

パーク２４株式会社 コーポレートコミュニケーション部 担当者 渡邉・中尾・花房 

電話：03-6747-8121 Eメール：pr@park24.co.jp ホームページ：https://www.park24.co.jp/ 


